
„WECHSELJAHRE“ 
DES MANNES

 Eine individuelle Gesundheitsleistung

Lieber Patient!

Sicher wollen Sie auch mit zunehmendem Alter 
Ihre Lebensqualität in jeder Hinsicht erhalten.
Wünschen Sie sich 

 eine Optimierung der geistigen und körper-
lichen Leistungsfähigkeit (Konzentrations-
schwierigkeiten, nachlassende Muskelkraft, 
Schlafstörungen und depressive Verstim-
mung)? 

 eine positivere Lebenseinstellung? 
 eine Verbesserung der sexuellen Lust und 

die Möglichkeit zu wieder häufigerem Ge-
schlechtsverkehr?

So wie organische Krankheiten manchmal überra-
schend und unerwartet, besonders häufig aber im 
Laufe des Lebens allmählich auftreten, so ist auch 
die Potenz des Mannes niemals von gleichblei-
bender Qualität, sondern erheblichen Schwan-
kungen und einem altersmäßigen Kräfteverfall 
unterworfen.
Stress, chronische Krankheiten wie Diabetes,  Blut-
hochdruck, Blutfettwerterhöhung usw., aber auch 
psychische Belastungen können sich nachteilig und 
schädigend auf die Potenz des Mannes schon in den 
mittleren Lebensjahren auswirken.
Erst recht kommt es im Alter zu einem mehr oder 
weniger starken Abbau der sexuellen Potenz, der 
sich bis zur völligen Impotenz steigern kann.

Was kann Testosteron?

Dass sich eine Hormonbehandlung bei Männern mit 
gesichertem Testosterondefizit positiv auf die 
Fettzusammensetzung des Körpers auswirkt, ist 
bewiesen: Die „fett-freie" Körpermasse nimmt zu, 
die Arteriosklerose fördernden „Pölsterchen" in der 
Bauchgegend werden erheblich eingeschmolzen 
(d.h. Verminderung der Gefahr für Herzinfarkt oder 
Schlaganfall), die Knochendichte steigt, die
Muskelkraft nimmt zu.
Der wichtigste Indikator für einen  Testosteronman-
gel ist der Libidoverlust.
Durch Testosteron werden außerdem Gedächtnis-
leistungen verbessert und Stimmungsschwankungen 

vermindert.

Die moderne Medizin hat Untersuchungs- und 
Behandlungsmethoden entwickelt, welche die 
Ursache der Potenzschwäche aufdecken und erfolg-
versprechende Therapiemaßnahmen anbieten.

Als Fachärzte für Urologie sind wir auch und 
besonders sexualmedizinisch aus- und weitergebil-
det und helfen Ihnen gerne, Ihre Potenz wieder zu 
verbessern, falls Sie diesbezüglich Probleme haben.

Ihre gesetzliche Krankenkasse bietet Ihnen dabei 
einen weitgehenden Schutz im Krankheitsfall. Es 
gibt jedoch sinnvolle und empfehlenswerte Gesund-
heitsleistungen, die nicht im Leistungskatalog Ihrer 
gesetzlichen Krankenkasse enthalten sind.

Wenn Sie es wollen, können wir gemeinsam sinn-
volle und geeignete Maßnahmen überlegen, mit 
denen Sie auch im Alter eine hohe Lebensqualität 
erreichen können.
Sprechen Sie uns vertrauensvoll darauf an!

Wenn Sie noch Fragen haben oder die genannten 
Leistungen in Anspruch nehmen möchten, sprechen 
Sie mit uns oder unseren Mitarbeiterinnen.

Es entsteht zwischen Ihnen und uns ein privates 
Behandlungs-Verhältnis. Die Vergütung regelt sich 
nach der amtlichen Gebührenordnung für Ärzte 
(GOÄ). Eine Erstattung dieser Kosten durch Ihre 
gesetzliche Krankenkasse ist rechtlich nicht mög-
lich.

Ihr Uro-Vital-Zentrum


